

介绍对象前  
先匹配信息

按共同社的说法,2015年3月,受爱媛县政府支持的一家婚姻促进中心开始利用大数据对注册会员的个人情况和学历背景等基本信息进行匹配。

这一大数据系统收集的信息广泛,包括会员参与过的相亲活动、网页浏览历史等,从而通过分析个人喜好推荐潜在的结婚对象。从5月开始,会员还可上传长达10秒的视频,作为附加介绍。

“大数据推荐了许多我之前从没考虑过的(男性)类型。”一名40多岁的女性会员说,“这拓宽了我的选择面。”

这一婚姻促进中心提供的数据显示,自引入大数据以来,在其会员中,一方同意与另一方见面的几率从13%提升至29%,2015年至2016年,该中心共促成228对夫妇。

除了利用大数据,这一婚姻促进中心还招收了大约240名志愿者,多为50岁至60岁的已婚女性,主要负责为单身会员提供建议。“这些志愿者发挥了助推作用。”中心秘书长岩丸裕建说。

每4名男性  
就有1人终生未婚

日本多年来深陷少子化和老龄化泥潭,而年轻人不愿恋爱和结婚的现实让这一问题雪上加霜。

日本厚生劳动省下属国立社会保障与人口问题研究所上月4日发布的一份报告显示,2015年,50岁仍未结婚的人口

为帮年轻人“脱单”  
日本连大数据都用上了

日本共同社28日报道,由于日本未婚率不断增高,多地政府为促进单身男女步入婚姻殿堂出谋划策。爱媛县一家有政府背景的婚姻促进中心已经利用大数据“做媒”,通过个人资料等信息的匹配,帮助单身男女寻找合适的相亲对象。



日本青年男女在参加联谊活动,这也算是一种相亲的方式。(资料片)

比例在日本男性中达23.37%,在女性中达14.06%,刷新最高纪录。

这份调查报告把该比例定义为“终生未婚率”。这意味着,日本男性平均每4人中就有1人、女性平均每7人中就有1人终生未婚。

按共同社的说法,为了促进单身男女结婚,日本政府出台多种措施,包括向地方政府提供补贴,用以开展相亲活动等。

地方政府竞相  
开办相亲机构

按共同社的说法,2017年,全国47个都道府县将实施结婚支援业务,相关预算共计23.5亿日元(约合1.5亿元人民币)。

共同社近日的调查结果显示,这47个都道府县增设相关的结婚支援业务后,眼下共有约60万人次参加了相关活动,

促成至少7749对夫妇。

为帮助单身居民“脱单”,日本多地各出招数,东京市政府也开办了相亲机构。在今年3月的一次相亲活动中,当地吸引了3000名单身男女前来参加。

不过,并非所有“促婚”努力都取得成效。

2015年8月,日本兵库县的一处婚姻介绍所选择在东京开设分支机构,目的是帮助该县单身居民找到愿意从东京移居到当地的结婚对象。不过,这处机构仅吸引了110人注册,安排了50次相亲见面,最终仅促成一对夫妇。

按共同社的说法,是否应当通过“做媒”等方式介入民众的婚姻选择在地方政府引发热议。

“我们必须注意到,这种方式可能会被视为将特定的婚姻观强加于民众。”日本熊本县一名官员说,“生活观念取决于个人,我们很难知道究竟能干预多少。”

不过,一些婚姻服务专家则呼吁,地方政府应当继续“介入”。“(婚姻)是个私人问题,需要谨慎,”婚姻专家板本阳子(音译)说,不过“日本地方政府(促进单身男女结婚的)一些项目取得了实际效果”。

据新华社

女婿“通俄”?特朗普辟谣  
返美后第一件事就是发推特称媒体散播假新闻

▶特朗普和女婿库什纳。

美国总统特朗普结束为期9天的中东和欧洲之行,27日返回美国。在特朗普外访期间,他的女婿贾里德·库什纳被爆曾向俄罗斯驻美大使提议,开建私密“通俄热线”,引发舆论轩然大波。

对此,特朗普28日在社交网站推特上接连发文,力挺库什纳,谴责美国媒体没有事实根据,散播“假新闻”。

总是“好事”。

凯利接受福克斯新闻频道采访时也做出类似表态,称特朗普团队在准备接手白宫时想要和俄罗斯建立联系,并没有错。

美国总统国家安全事务助理麦克马斯特没有直接回应库什纳“通俄热线”一事,但表示这类备用沟通渠道并非不同寻常。

相反,美国国会众议院情报委员会委员亚当·希夫明确表示,库什纳提议开建“通俄热线”有问题。他说,美国政府会建设秘密沟通渠道,比如在人质解救谈判和与阿富汗塔利班的和平谈判。然而,特朗普团队据信在竞选中得到了俄罗斯的帮助,库什纳还想开建“通俄热线”掩人耳目,“这让人不得不问,他们想要瞒着谁?”

今年1月初,美国中央情报局、联邦调查局和国家安全局共同发布报告,指责俄罗斯干预美国总统选举。对这一说法,俄罗斯断然否认。特朗普则否认其竞选团队与俄罗斯合谋。

## 默克尔暗示不满特朗普

特朗普前脚刚回美国,德国总理默克尔就表示,欧盟已经不能完全依赖美国了。她28日说,本届七国集团峰会结束后,她意识到欧盟不能再完全依赖美国和英国,欧洲人的命运应掌握在自己手中。

默克尔在讲话中同时暗

示,随着英国举行“脱欧”公投和美国总统特朗普上台,战后西方国家的同盟关系已被严重削弱。

默克尔28日在德国巴伐利亚州首府慕尼黑举行竞选宣传活动,面对2500多名支持者发表讲话。谈及刚刚结束的在意大利举行的七国集团峰会,默克尔说:“最近几天的经历让我感受到,从某种程度来讲,我们互相完全依赖对方的时代已经结束。”她接着说:“出于这一原因,我只能说:我们欧洲人真的要把握命运掌握在自己手中。”

根据她的说法,德国仍要继续保持和英国、美国甚至是俄罗斯等国之间的关系,但“我们必须为了自己的未来,为了欧洲人的命运打拼”。

在本届七国集团峰会上,气候变化是讨论话题之一。不过,由于美国政府持保留意见,七国集团未能就遵守应对全球气候变化的《巴黎协定》达成一致。默克尔在讲话中虽然没有直接提及美国总统特朗普的名字,但对美国未表态支持《巴黎协定》感到不满。她表示,这一协定并不过时,而是推进全球化的关键协定。至今,没有迹象显示美国方面是留下还是退出。

虽然七国集团峰会传出不和消息,但特朗普似乎对自己的表现很满意。他在推特发文写道:“刚从欧洲回来,这次旅程对美国来说大获成功。虽然工作辛苦,但成果丰硕!”

综合新华社消息

## “媒体编造谎言”

美国《华盛顿邮报》26日爆料,早在特朗普正式就职美国总统之前,库什纳就曾会晤俄罗斯驻美国大使谢尔盖·基斯利亚克,提议开建一条私密的安全渠道,与克里姆林宫直接接触。该渠道的安全性可经由俄罗斯驻美外交设施保障,以避免美方监听。

《华盛顿邮报》报道,库什纳的提议甚至让基斯利亚克吃惊,后者向上级汇报时“走漏”消息,才被美方获知库什纳的计划。

库什纳现年36岁,从事房地产生意,与特朗普的大女儿伊万卡育有3个子女。特朗普上任后,他出任特朗普的高级顾问。媒体此前爆出,库什纳在美国总统竞选期间和竞选结束后,

三度与俄方官员“暗中”会晤。

就《华盛顿邮报》这一报道,特朗普28日发表推文称:“我认为,许多从白宫泄露出来的消息都是假新闻媒体编造的谎言。”

“不论何时在假新闻上看到‘消息人士说’这样的用词,他们都不会提到具体人名。”特朗普写道,“非常可能的是,这些消息人士根本就不存在,而是由假新闻记者杜撰。”他还在推文中写道,“假新闻是敌人。”

## 有错还是没问题?

另一方面,美国政府官员竭力淡化库什纳“通俄热线”影响。国土安全部长约翰·凯利28日做客美国广播公司新闻节目时表示,这类做法“正常且能接受”,因为与那些可能不太友好的人或机构打交道时,多条路

**齐鲁晚报**  
齐鲁广告电话: 0531-85196204 85196183 85196234  
地址: 济南市经二路纬六路2号大众传媒大厦东门

**综合商讯 >>**

**电子厂寻合作:**  
电子线圈外发加工, 适合家庭妇女, 需办小型加工厂 0537-4256555

**严宁® 牙状元®**  
药物牙膏全省招商  
13905398533 宋经理

**高薪诚聘招生代理**  
长期合作招募  
高级、普通远洋船员  
年薪 8-50 万  
电话: 18661728626 于经理

**东营垦利**  
污水处理厂招有经验的维修工、化验员  
17686616907

**字画收藏 >>** • 求购 15864536825